
「放課ＧＯ！ＧＯ！」保護者アンケート集計結果（R6） 

 

【アンケート結果】 

（１）目的① 子どもの安全、安心な居場所を作る 

 

 

（２）目的② 子どもを見守り育てる環境作りを地域ぐるみで行う風土を醸成する 
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（３）放課ＧＯ!ＧＯ！の活動内容は充実していますか？ 

 

（４）放課ＧＯ!ＧＯ！に参加させて良かったと思いますか？ 

 

【傾向】 

●目的①については、昨年度とほぼ同様の評価であり、子どもたちが楽しく遊べる場であること、

帰宅時に大人が引率し集団帰宅を実施していることが安心に繋がっていると考えられる。 

●目的②については、地域の方を講師に招いたプログラムを増やしたこととサポーターの研修会 

を実施し、子どもとの関わり方について学びを深めたことでサポーターと子どもたちの関わり

が増えたことがアンケート結果の改善につながったと考える。 

●活動内容の充実度については、家庭では体験させられない活動ができることを評価されており、

ニュースポーツなどをサポーターの方たちと体験しつつ、地域住民とのつながり作りが保護者

のニーズであると考えられる。 

●活動参加の満足度については、昨年度より改善傾向にある。目的①及び活動内容の充実との相

関性が見られ、全体的な満足度が高くなったためと考えられる。 
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